

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: 2/145-13/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 30. napján 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Igaz Sándor	alpolgármester
Máté Renáta	képviselő
Szabó Norbert	képviselő
Szalai József	képviselő
Tóth Ferenc	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Mayer Ottóné	képviselő
--------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Lukács Tiborné

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Máté Renáta képviselőt, valamint Szalai József képviselőt jelöljék ki.

Kéri, hogy akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. október 30. napján 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Máté Renáta képviselőt, és Szalai József képviselőt kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá, azzal a kiegészítéssel, hogy vegyes ügyek keretében vegyék fel a vis-maior pályázat benyújtását.

Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri, aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal meghozta a következő:

95/2014. /X.30./ Z.T.Ö. számú

H a t á r o z a t o t

1./ A Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

2./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

3./ A „ Zalahalápert Közalapítvány” közhasznúsági nyilvántartásba vétele iránti eljárásba hiánypótlás teljesítése

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

**4./ Vegyes ügyek
- Vis maior pályázat benyújtása
(szóbeli előterjesztés)**

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1./ A Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor
Polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta. Felkéri Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, a napirendi ponttal kapcsolatban szóbeli kiegészítése van, tegye meg!

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a kiküldött anyagok az SZMSZ rendelet megalkotásáról szólnak, összehasonlításként kiküldték a hatályos SZMSZ-t is.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX tv. rendelkezései szerint a képviselő-testület az alakuló vagy azt követő ülésén felülvizsgálja, és megalkotja rendeletét, a szervezeti és működési szabályzatot.

A legutóbbi alakuló ülésen módosították a rendeletet, az alpolgármester megválaszthatósága érdekében, de ez nyilván nem jelentette annak felülvizsgálatát.

A mellékelt indokolásban foglalták össze a kiküldött rendelet-tervezet rendelkezéseit fejezetenkénti bontásban a törvény előírásainak megfelelő szabályozást. A jogalkotásról szóló törvény értelmében a jogszabály szövegét önkormányzati rendeletben nem lehet megismételni, arra csak utalni lehet, ezért tették bele a magyarázó jogszabály helyek kifejtését, értelmezését, és ebből lehet kiolvasni a tételes normaszöveg értelmezését.

A képviselő-testület működési rendje alapvetően nem változik az új törvény szerint, egyes praktikus módosításokat, szerkezeti megfontolásokat pl. az ügyrendi bizottság feladatkörét beépítették a rendeletbe. Az új ötv.-ben vannak olyan kötelező elemek, melynek az SMSZ – ben történő megfogalmazása kötelező a rendeletben.

Az ülés vezetésének a szabályai sem változnak lényegesen. A javaslat szerint azonban az eddigi gyakorlathoz képest a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása nem lenne kötelező, hanem csak egyedi döntéssel lehetne hitelesítőket választani, ha az ügy természete azt indokolná. Az előző évek tapasztalataiból kiindulva a hitelesítők elérhetősége jelentett bizonyos gondot, ami miatt jellemzően csak az utolsó pillanatban lehetett a jegyzőkönyveket felküldeni a Kormányhivatalba , és ezt ki is fejtették az indoklásban. Nyilvánvaló, hogy ez egy alternatíva, a hivatal kezdeményezése volt, természetesen, ha a testület ragaszkodik hozzá, akkor a kötelező hitelesítő kijelölés szabályozásának nincs akadálya.

Az ügyrendi bizottságon kívül nem javasoltak más bizottság megválasztását , mivel sem a lakosság szám, sem pedig a struktúra nem teszi kötelezővé, illetve szükségessé. A korábbi rendelkezések megváltoztatása csak annyiban történt, amennyiben ezt a törvény kötelezően előírja.

Újdonság, hogy fel kell sorolni az önkormányzat önként vállalt feladatait a rendelet norma szövegében.

Szabó Norbert képviselő 18.10 perckor megérkezett az ülésre.

Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg!

HOZZÁSZÓLÁS

Igaz Sándor alpolgármester: az SZMSZ tökéletesen megfelel annak a működési rendnek, mely alapján dolgozniuk kell.

Nem abból kell kiindulni, hogy ők most Zalahaláp képviselői, hanem arra is, hogy öt évig bármilyen változás is lehet, és úgy gondolja, hogy az említett jegyzőkönyv hitelesítőket továbbra is válasszanak.

A másik, hogy a 18. § (1) e) pontjában van: „az e rendelet által meghatározott önszerveződő közösségek képviselőit” is meg kell hívni, a testületi ülésre.

A rendeletben nem talált önszerveződő közösségeket, de az a véleménye, hogy azt kell eldönteni, hogy minden egyes önkormányzati ülésre a formális civil szervezeteket meghívják-e vagy sem?

Nem okozna problémát a meghívásuk, hogy akár a polgárőrségnek, akár a tűzoltó egyesületnek küldjenek meghívót, bár nem biztos, hogy mindig itt lesznek, viszont ez a két szervezet működni fog.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a képviselő úr által hiányolt szöveget tartalmazza a rendelet-tervezet az alábbiak szerint:

„56. § Tevékenységi körében tanácskozási jog illeti meg a képviselő-testület ülésén az alábbi önszerveződő közösségek képviselőit:

- a) Zalahaláp - Sáska Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét,
- b) Zalahaláp Nyugdíjas Klub vezetőjét,
- c) A Vöröskereszt zalahalápi szervezetének képviselőjét.

Igaz Sándor alpolgármester: Zalahaláp - Sáska Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél ne az elnököt említsék meg, hanem a képviselőjét, mert jelen pillanatban az elnök Sólyom Károly, aki nem tud részt venni az üléseken.

A „22 § (3) Hitelesítőket csak a képviselő-testületi tagok közül lehet választani, maximum 2 főt. A hitelesítők feladata az elkészült jegyzőkönyv aláírással történő hitelesítése.”

Esetleg annyit lehet beleírni, hogy a jegyzőkönyv elkészültét követő két napon belül a hitelesítésre sort kell keríteni.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: több alkalommal volt olyan, hogy a hitelesítő képviselő elutazott, így megcsúsztak a jegyzőkönyvvel, nagyon szoros 15 napos határidők vannak, és a hivatalhoz tartozó önkormányzatok jellemzően egy – két nap eltéréssel tartják üléseiket, aminek következtében a jegyzőkönyv vezető kollégára nagy teher hárul.

Igaz Sándor alpolgármester: akkor válasszanak 3 hitelesítőt, és abból két főnek alá kell írnia, vagy pedig a jelenlévő képviselők közül bárki helyettesítheti a megválasztott hitelesítőt. A rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: ezzel nem vagyunk előbbre, mivel akkor 3 hitelesítőnek kell aláírni, tehát a két fő jegyzőkönyv-hitelesítő marad a rendeletben.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri, hogy az előterjesztésben leírtak alapján, az elhangzott módosításokkal, kiegészítésekkel Zalahaláp Község Önkormányzatának 7/2014.(XI.3.) önkormányzati rendeletét a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról a Képviselő-testület alkossa meg.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 7/2014. (XI.3.) önkormányzati rendeletét a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról.

2./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szól rendelet megalkotására javaslat

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, felkéri a jegyző urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a napirendi pontról.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: ezt a rendelet-tervezetet az előző képviselő-testület már szeptemberben tárgyalta, az előzményét kiküldték tájékoztatás miatt.

A település csatornázottsága majdnem 100 %-os, csatornára azonban nem mindenki kötött rá, emiatt rendeletet kell alkotnia a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének a szabályairól.

Azok az állampolgárok, gazdálkodó szervezetek, akik még nem kötöttek rá a csatornára, 2013. január 1-jétől a korábbi évekhez képest tízszeres talajterhelési díjat kell, hogy fizessenek. Azt gondolták, hogy ennek az összegnek a megemelése talán ösztönzi a lakosokat a csatornára való rákötés érdekében.

A szennyvíz begyűjtésére vonatkozóan központi jogszabályok, előírások vannak, és ezeknek a jogszabályoknak a helyi megfelelőjét is meg kell alkotnia a képviselő-testületnek.

A rendelet szabályozási iránya, hogy kötelező igénybe venni ezt a szolgáltatást, és minden ingatlan tulajdonosnak igazolni kell, hogy ezt a szennyvizet hova rakja le, elszállítását hogy oldotta meg.

A környezetvédelmi-, és a vízügyi hatóság is ellenőrizni fogja, aki ezt nem teszi meg, környezetvédelmi bírsággal sújtható. A rendeletben a bekért ajánlat alapján a díjat is megállapították, kétféle díjat kell megállapítaniuk, egyrészt az alapidíjat, másrészt az ürítési díjat.

Az előterjesztés tartalmaz mindazon adatot, melyet a képviselő-testület tagjai áttanulmányozhattak.

A lakosságot értesíteni fogják, minden információt megosztanak velük, hogy megfelelőképpen tudjanak tájékozódni ez ügyben.

A rendelet megalkotása kötelező, kéri a képviselő-testületet, hogy fogadják el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

KÉRDÉS

Szabó Norbert képviselő: Ki ellenőrzi, hogy elszállították-e a szennyvizet?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: információja az önkormányzatnak is van, rendszeresen megkapják a DRV-tól, és a Bakonykarszt-tól a vízfogyasztási adatokat, akinek csatornája van, az nem kérdés. A gond ott van, ahol nincs csatorna, a környezetvédelmi hatóság szűrőpróbaszerűen ellenőrizheti.

Máté Renáta képviselő: a csatornára való rákötés kötelező, kb. 30 családot érint ez. Ez nagyon nagy szám, és csatorna már régóta van.

Bedő Lajos Sándor polgármester: döntően Kolóniát érinti, nem a központi belterületet, ez igen nagy probléma, nem csak a rákötésre való kifizetés, hanem a szennyvízcsatorna díjának a befizetése is külön gond számukra, anyagi lehetőségeik szűkösek.

Részletfizetési megállapodásokat kötöttek a lakosokkal, mert csak úgy tudták vállalni a befizetést.

A kiértékelés megoldható. Aki nincs még rákötve a szennyvízcsatorna hálózatra például, és a hegyen lévő ingatlanulajdonosokkal nagyobb gond van, hisz több mint 200 bekötésről beszélnek, nehezen lehet őket elérni. Szakhatósági ellenőrzéskor nehéz lesz ezt megérteni, ha bírságot szabnak ki rájuk.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: észrevétele szerint egyre komolyabban veszik az ingatlanulajdonosok a szennyvíz bekötést, egyre csökken a rá nem kötött ingatlanok száma.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri, hogy az előterjesztésben leírtak alapján az önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület alkossa meg.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - megalkotta **Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2014. (XI.3.) önkormányzati rendeletét a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól.**

3./ A „ Zalahalápiért Közalapítvány” közhasznúsági nyilvántartásba vétele iránti eljárásba hiánypótlás teljesítése

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bedő Lajos Sándor polgármester: az írásos előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, felkéri a jegyző urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a napirendi pontról.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: 2006-ban az önkormányzat létrehozta a „Zalahalápiért” Közalapítványt. A civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV törvény előírásai értelmében 2014. május 31-ig a közhasznúsági nyilvántartásba vételi eljárást

kezdeményezett az Önkormányzat, mivel az új törvényi előírások értelmében, csak az kaphatta meg, aki az új törvény értelmében kéri a közhasznúsági nyilvántartásba vételt, másrészt ennek megfelelően átdolgozta az alapító okiratát, és egyéb szabályzatait.

A Törvényszéken a közhasznúsági nyilvántartásba vételi eljárás megindult, aminek keretében ismételt hiánypótlási felhívást kaptak. A felhívás értelmében az alapító okiratot további, olyan rendelkezésekkel kell kiegészíteni, amelyek a korábbi hiánypótlási felhívásban nem szerepeltek. Ezen felül a Törvényszék „ajánlásokat” is megfogalmaz, amiket az ügy előmenetele érdekében megfontoltak, és az ajánlásoknak megfelelően készítették el az alapító okiratot.

Az újabb felhívásban foglaltaknak megfelelően a kiegészítéseket elkészítették, az előterjesztéshez csatolták az egységes szerkezetű alapító okiratot, valamint az alapító okirat módosítást.

Az Alapítvány működési céljait az önkormányzat is ki tudta használni, hiszen az Alapítvány pályázott a település közterületeinek térburkolattal való ellátására, azért, mert a közcélú szervezetek ÁFA mentesen tudtak pályázni, az ÁFÁ-t lefinanszírozta az állam.

Bedő Lajos Sándor polgármester: ennek az alapítványnak köszönhetik többek között a fűnyíró kis traktort, és a 2x50 millió forintos beruházást a település központban, ÁFA nélkül, mely nem kevés önrészt jelentett volna az önkormányzatnak. A civil szervezeteket is támogatják, a település érdekében teszik a dolgukat, javasolja, hogy erősítsék meg az alapítványt ezzel a döntéssel.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri, aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, és elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta a következő:

96/2014. /X.30./ Z.T.Ö. számú

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Veszprémi Törvényszéken 1305. számon nyilvántartott „Zalahalápert” Közalapítvány alapítója - figyelemmel a Veszprémi Törvényszék 8.Pk.60.073/2013/16. számú végzésében foglaltakra - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai szerint előkészített módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot megtárgyalta, és az előterjesztett okirat tervezetekkel megegyező tartalommal elfogadta.

Felkéri a polgármestert, hogy a közhasznú jogállás bejegyzése iránti kérelmet a törvényben előírt mellékletekkel együtt nyújtsa be az illetékes Veszprémi Törvényszékhez.

Felelős: Bedő Lajos Sándor
polgármester

Határidő: azonnal

4./ Vegyes ügyek

**- Vis maior pályázat benyújtása
(szóbeli előterjesztés)**

Előadó: Bedő Lajos Sándor polgármester

Bedő Lajos Sándor polgármester: Zalahaláp községben 2014. szeptember 21-én az esti, éjszakai órákban rövid idő alatt lehullott nagy mennyiségű csapadék a szőlőhegy főközlekedési útján okozott károkat. A bányaut mellett húzódó vízelvezető árkot megrongálta, kimélyítette, mely veszélyezteti a közlekedést és az út alámosását is okozhatja. A hegyen 725 telek van, állandó lakosok, üdülő és pince tulajdonosok számára veszélyeztetik a telkeik megközelítését. Ez a nagy intenzitású és mennyiségű eső a vízelvezető árkot hosszú szakaszokban elhordta, az utat átkötő, valamint az út melletti átereszek előtti ülepítő aknáit a víz hordalékkal feltöltötte, ezzel az átereszeket elzárta, eltömítette. A feltöltés következtében a beton áteresz csöveket is a víz alámosta. A vízelvezető árkokban mély beszakadások, bevágások lettek ebből kifolyólag, helyreállítása nélkül az út az árokba beszakadhat.

Vis maior pályázat benyújtásáról már a korábbi képviselő-testület döntött, melyet bejelentettek a Magyar Államkincstárnak.

Voltak kint helyszínen a Kormányhivataltól, erősen aláértékelték a kért támogatási összeget, ugyanis a helyreállítási költségek magasra ugrottak.

Meg kellett bízni ez ügyben egy szakértőt, aki a 3 millió forinthez képest 11.098.000 forintra értékeli ennek a beruházásnak a költségét. Ahhoz, hogy megnyugtatóan tudják kezelni a hegyről lezúduló vizet, ahhoz ennek a beruházásnak el kellene készülnie.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a vis maior pályázat azt jelenti, hogy létezik egy kormányrendelet, mely az úgynevezett elháríthatatlan, külső okok, vagyis vis maior helyzet bekövetkezése esetén az önkormányzatnak lehetősége van arra, hogy a kötelező törzsvagyoni körbe tartozó, vagy intézményi vagyoni körbe tartozó vagyon megrongálódása, részben vagy teljes használhatatlanná válása esetén pályázzanak állami támogatásra, melynek van 70 %-os támogatási intenzitása, és 30 %-os önrésze.

Ebben az esetben az eljárás a következő:

A bejelentés elektronikus úton az Államkincstárba megtörtént a testületi döntés alapján. A bejelentéskor becsült összeget írtak, 3 millió forintot, azonban mint utólag kiderült jelentősen alá lett becsülve. A bejelentést követően helyszíni szemlét tartott a Kincstár, a Kormányhivatal, és a Katasztrófavédelem, valamint egy műszaki szakértő. Ezt követően megbízták Szabó Zoltán Lehelné igazságügyi szakértőt, aki a helyszíni szemle, a leírás, a fényképek alapján a beadott kárigényüket módosítani javasolja.

Amennyiben nem akarja a képviselő-testület, hogy újból előforduljon ez a probléma, akkor érdemes lenne véglegesen megoldani. A helyreállítás szakértő által megállapított nettó összege mindösszesen 11.098.865 forintra jön ki.

A pályázat átfutási ideje a kincstári rendszeren keresztül kb. 60-70 nap, mire a döntés alapján a szakértői vélemény alapján döntenek a Belügyminisztériumban, és a Kincstáron keresztül

kapnak értesítést, hogy ezt befogadták, illetve megvalósulhat-e. Onnantól kezdve valószínű, hogy van 6-8 hónapjuk a pályázat megvalósítására.

Az idei költségvetést csak annyiban fogja érinteni, hogy ha dönt a testület arról, hogy a módosított összegre egészítsék ki a pályázatot, akkor ezt be kell építeniük önrészként, az igényelt összeg erejéig.

Erről kellene dönteni, hogy a korábban meghozott döntést kiegészítse a testület, ami alá van támasztva szakvéleményekkel, és ha elfogadják, hogy a 3 millió forintos kárigényt 11 millióra módosítsák, akkor be tudják nyújtani a pályázatot. Lehet, hogy már ebben az évben nem lesz erről döntés.

Bedő Lajos Sándor polgármester: A mostani állapot helyreállítása kerülne 3 millió forintba a szakértői vélemény szerint, a maradék a beruházás költsége lenne.

Tóth Ferenc képviselő: Az önrészt be kell fizetni?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: az önrészt a nyertes vállalkozónak kell majd kifizetni. Számlákkal igazolni kell minden kifizetést, több árajánlatot kell beszerezni, és a testület fogja majd értékelni a pályázatokat, hogy ki nyerje el ezt a beruházást.

Máté Renáta képviselő: támogatja a támogatási kérelem beadását, ha az önrésznek a fedezete is meglesz.

Bedő Lajos Sándor polgármester: Kéri, aki egyetért, és elfogadja, hogy az elhangzott módosításokkal a hirtelen lezúduló csapadék következtében megrongálódott út helyreállítása érdekében vis maior pályázatot nyújtsanak be a Magyar Államkincstárhoz, és a károk helyreállításának becsült költsége 14.094.563 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat a 4.850.669 saját forrás erejéig tudja biztosítani, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal meghozta a következő:

97/2014. /X.30./ Z.T.Ö.

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet 3.§-a alapján támogatási kérelmet nyújt be az ebr42 rendszerben 216728 azonosító számon bejelentett, Zalahaláp 688 és a 929 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú közutakat sújtó, előre nem látható – nagy mennyiségű csapadék okozta - károk helyreállítása iránt.

- 1.) A káresemény megnevezése: A hirtelen lezúduló csapadék következtében megrongálódott út helyreállítása
- 2.) A káresemény helyszínei: Zalahaláp közutak
- 3.) A káresemény forrásösszetétele:

Saját forrás 30%	4.850.669 ,- Ft
Vis maior igény 70 %	9.243.894 - Ft
Források becsült költsége:	14.094.563 - Ft

5.) A károk helyreállításának becsült költsége 14.094.563 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

6.) Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.27) rendeletében a támogatáshoz szükséges 4.850.669 Ft saját forrás összegét biztosítja.

7.) Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek az önkormányzat tulajdonát képezik, valamint a további nyilatkozatokat teszi:

3.) az önkormányzat a káreseményhez kapcsolódóan nem rendelkezik biztosítással

4.) az önkormányzat a biztonságos közlekedéssel kapcsolatos feladatát más, a tulajdonában álló vagyontárgy segítségével nem tudja ellátni;

5.) az önkormányzat a saját erejéből a vis maior helyzetet részben tudja megoldani;

8.) Zalahaláp Község Önkormányzata képviselő-testülete a felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására, valamint a szükséges nyilatkozatok megtételére, illetve a helyreállítás iránti intézkedésre.

Határidő: 2014.november 4.


Felelős: polgármester
jegyző


Bedő Lajos Sándor polgármester: Megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a nyilvános ülést 19.10 perckor bezárta.


Bedő Lajos Sándor
Polgármester



K.m.f.


Dr. Gelencsér Ottó
Jegyző



Hitelesítők:


Máté Renáta
Képviselő


Szalai József
Képviselő